

9月份70城房价39个环比上涨

深圳房价同比连续10个月领涨全国

本报讯 国家统计局昨天发布最新房价数据,9月份纳入监测的70个大中城市房价环比、同比继续上涨,其中北上广深四个一线城市房价同比涨幅扩大,深圳房价同比上涨38.3%,已连续10个月领涨全国。值得一提的是,郑州房价同比上涨1.3%,环比上涨0.4%;平顶山同比则下降3%,环比上涨0.4%。

房价环比(与上月相比)变动显示近期楼市走势,数据显示,9月份新建商品住宅与二手住宅价格环比继续上涨,但涨幅有所回

落。从上涨城市个数看,新建商品住宅价格环比上涨的城市比上月增加4个(即39个),持平的城市增加1个;二手住宅价格环比上涨的城市比上月减少4个,持平的城市增加两个。从涨幅看,9月份70个大中城市新建商品住宅和二手住宅价格环比综合平均涨幅分别比上月回落0.1和0.2个百分点。分城市看,一线城市房价环比持续上涨,但涨幅逐渐回落,绝大多数二线城市房价环比小幅上涨或持平,少数三线城市房价环比由降转升。

房价同比(与上年同月)变动,则显示居民买房负担较上年度的变化。数据显示,9月份新建商品住宅与二手住宅价格涨幅有所扩大,上涨城市个数继续增加。9月份,新建商品住宅与二手住宅价格同比上涨城市个数分别为12个和15个,分别比上月增加3个和8个;同比降幅比上月收窄的城市分别为58个和53个。70个大中城市新建商品住宅和二手住宅价格同比综合平均涨幅分别比上月扩大1.9%和1.7%。城市之间分化态势延续。一线城市新建

商品住宅与二手住宅价格同比均上涨且涨幅相对较大,二线城市同比涨跌互现,三线城市新建商品住宅同比仍然全部下降。

记者梳理发现,9月份北上广深四个一线城市房价环比、同比均继续上涨。在环比方面,北京上涨1.1%,上海上涨1.9%,广州上涨1.4%,深圳上涨4%,涨幅与上月相比有涨有跌小幅波动。而在同比方面,四城市分别上涨5.9%、9.7%、4.9%和38.3%,涨幅均上升,其中深圳已经连续10个月领涨全国。(晚宗)

国信证券总裁陈鸿桥自杀身亡

本报讯 昨日下午,据微博爆料,国信证券总裁陈鸿桥在阳明山庄家中阳台用电线自缢身亡。陈鸿桥前段时间要出境,被边控劝返。国信证券对此回应称,总裁陈鸿桥于10月23日去世;公司目前各项经营管理活动一切正常。

公开信息显示,陈鸿桥1988年毕业于北京大学国际经济系。1989年创办并主管全国最早、规模最大的电话声讯台——深大电话公司160声讯台。1994年起担任深圳证券结算有限公司副总经理,1997年任深交所资金交收部总监,2001年任深交所创业企业培训中心主任,2003年起任深交所副总经理。2014年5月,经深圳市委研究决定,陈鸿桥任国信证券委员会委员、副书记,并推荐其任国信证券总经理。

据悉,国信证券涉嫌做空曾被约谈。(小新)

验尸报告：“在香港被打死”游客系死于心脏病

本报讯 10月19日,一名内地游客在香港疑似因购物问题与导游等人发生争执,被打,随后身亡。昨日,香港政府法医官初步完成验尸报告,指死者死因是心脏病所致,但仍要进一步调查。香港媒体报道称,涉事珠宝店以及旅行社股东经营的其他旅游公司此前被多次揭发有强制购物、宰内地游客等行为。(中新)

吉林辽源一居民楼阳台脱落致1死4伤

本报讯 据吉林省辽源市互联网信息中心官方微博“辽源发布”消息,昨日13时40分左右,位于辽源市水产浴池南侧建行9312号楼南侧一单元两侧阳台突然脱落。截至目前,已造成一人死亡、4人受伤,脱落原因正在调查中。(中新)

中纪委披露巡视案例故事 山西一县委书记装探头对准举报箱

本报讯 中央纪委监察部网站10月22日推出《纪律处分条例》背后的案例故事系列文章,讲述了巡视组在巡视过程中,一些被巡视单位和部门出现了干扰、对抗巡视工作的行为。文章称,2014年9月,山西省某县委接到了关于山西省委巡视组即将进驻的通知。该县委书记在安排巡视进驻准备工作时竟强调“要能保证举报箱的位置在监控可视范围内”,以此掌握举报人和举报情况。

同年10月中旬,省委巡视组按时进驻该县开展巡视,该县公安局把县委和信访局附近的两个摄像头,对准省委巡视组设立的两个举报箱,并安排人巡逻值守县宾馆的举报箱。后来,省委巡视组根据群众反映到实地查看,发现这一情况后,责令该县立即改正。该县县委书记擅自安排将巡视组举报箱置于监控探头可视范围内,影响了干部群众依法行使检举权,干扰了巡视工作的正常开展,严重违反了党的政治纪律和政治规矩,2014年底受到严肃处理。(中纪)



4192公斤“扬州炒饭”刷新纪录

昨日,扬州4192公斤“最大份炒饭”刷新吉尼斯世界纪录。当日上午11时30分许,吉尼斯世界纪录认证官程东在扬州宣布:“经过我的现场

认证,最终总重量为4192公斤,这是一项新的吉尼斯世界纪录。”程东代表吉尼斯世界纪录总部向扬州颁发“最大份炒饭”吉尼斯世界新纪录证

书。此前“最大份炒饭”吉尼斯世界纪录是2014年9月认证的土耳其的总重量为3150公斤的炒饭。最近“扬州炒饭”出了新标准,规定了正宗

扬州炒饭要以特等籼米饭、鲜鸡蛋为主料,以水发海参、熟地方鸡腿肉等8种材质为配料,按特定的流程炒制而成。(宗和)

证监会查处12宗操纵证券市场案件 罚款超20亿元

新华社北京10月23日电 中国证监会23日发布消息称,日前已对“证监法网”第七批专项行动中的12宗操纵证券市场案件调查、审理完毕,12宗案件拟罚没款金额总计超过20亿元。

证监会新闻发言人邓舸介绍,12宗操纵案件主要发生在股市异常波动期间,包括5种类型。第一类为3宗操纵ETF案件,包括济南某投资管理有限公司涉嫌操纵10ETF案、北京某投资管理有限公司涉嫌操纵

50ETF案、北京某投资有限公司和深圳某投资有限公司涉嫌操纵50ETF案。

第二类为两宗利用融券机制操纵市场案件,包括陈某宇涉嫌操纵“西部证券”股票价格案、江某涉嫌操纵“国元证券”、“吉林敖东”股票价格案。

第三类为1宗境外企业利用QFII操纵B基金案件,系某境外企业涉嫌操纵“银华恒生H股B”价格案。

第四类为1宗特定时间段操

纵案件,系广州某投资管理有限公司涉嫌操纵“国光股份”、“国农科技”、“鸿特精密”、“金宇车城”、“科恒股份”、“万福生科”等6只股票价格案。

第五类为5宗采取混合方式操纵案件,包括肖某东涉嫌操纵“通光线缆”、“永贵电器”、“汉得信息”、“司尔特”、“力源信息”、“宜安科技”、“国祯环保”、“快乐购”、“云海金属”、“万邦达”、“凯发电气”、“卫士通”等12只股票价格案,吴某乐、深圳市某基金管

理有限公司涉嫌操纵“特力A”、“得利斯”股票价格案,唐某涉嫌操纵“渤海活塞”股票价格案,彭某涉嫌操纵“美都能源”、“石英股份”等两只股票价格案,瞿某涉嫌操纵“恒源煤电”、“中科英华”、“东风汽车”、“安阳钢铁”等4只股票价格案。

证监会拟对上述违法主体及相关责任人员分别做出行政处罚,没收相关违法所得,并处以相应的罚款。12宗案件拟罚没款金额总计超过20亿元。

在微信朋友圈称环卫工“行尸走肉” 温州21岁城管女协管员惹众怒辞职

本报讯 浙江省温州一名21岁的女性城管协管员在自己的微信朋友圈里称环卫工人是“行尸走肉”,惹来众怒。昨日,记者从温州瓯海区城市管理与行政执法局获悉,该局已同意涉事协管员吴某辞职。

10月22日下午,吴某在其微信

朋友圈发了6张图片:4张现场图显示她正在参加该区的“庆祝浙江省第19个环卫工人节暨先进表彰大会”,另两张是穿着城管制服的自拍照,胸前有工号;留言是“环卫工,一群行尸走肉”。随后,相关内容被他人转发到微博,引来网友声讨。

当晚,疑似吴某的新浪微博小

号“@marryhallo”发出道歉信:“我是今年8月到瓯海区环卫处工作的协管员。今天在朋友圈发了不负责任的错误言论,伤害了环卫工人的感情。我向环卫工人道歉……”

但对吴某的道歉,也有网友认为“道歉都用小号,没有诚意”。随后,该微博小号被关闭。

记者从瓯海区城管局了解到,发出道歉信的正是吴某。昨日中午,瓯海区城市管理与行政执法局官方微博“@瓯海区城管与执法局”发布通报称:“10月23日上午,吴某向局党组递交辞职信,经局党组会议研究决定,同意吴某辞去环卫处协管员一职。”(澎湃)